

特寫

介紹簡水堅先生
一、提名競選東區自由黨國會候選人上場
支持簡水堅競選委員會公啓

才不致灰頭土臉，才對雲東區之地方事務有所裨益，是自由黨之時機起而獲取新民主黨之席位，但所推出之自由黨候選人，必須是雲東區之傑出人才。而又有具有基督教愛心調和地方事務之大方有禮得云東區議員席位之希望。環顧諸子。

東區自由黨人多認為簡水堅先生真是一個學識條件最為適合的人選，於是乃促動簡君暫時停學從政，提出競選大舉。(簡君原於今秋為政府派赴美國波士頓大學深造成博士學位)。經簡君再三考慮，亦認為容許其機會為云東區民眾及。

加國國是政策服務。當在以服務「先」。

故決定單獨提名競選。據其私下表

示，他感盡其在我，有幸而可選為國會

議員時，他必就其所學，服務社會，實

獻加國，并盡量為云東區爭取一切應得

之權利，醉以提高我備胎地位，達成加

國各民族和平相處平等一致，此為簡君

之願望，亦所以為他允諾提名競選之目的云。

(六)附錄我們是促進並樂意支持簡水堅先生成名競選云東區議員席位的一群。

這名流云東區議員席位的二群。在下屆大選時，至願華全體有選舉權之中西選民，一致授予簡水堅先生以神聖一票，此不但是華僑之光榮，也是東

之幸福。

「全文完」

之權利，醉以提高我備胎地位，達成加

國各民族和平相處平等一致，此為簡君